

“超级丹”伤退 把话说清楚

传此举为保陈金奥运积分 国际羽联声明林丹非装病退赛

张华玮 整理

6月19日,新加坡羽毛球公开赛男单决赛,林丹因身体原因宣布退赛,同是中国选手的陈金,不战而胜。对于这一突如其来的变故,现场观众一片哗然,而关于林丹退赛的原因,更是众说纷纭。其中,为保陈金奥运积分,以确保中国羽毛球队整体奥运战略的说法被许多球迷所接受。已是“全满贯”的林丹,夺冠已提不起大家的兴趣,但不战而退,这可是必须交代清楚的大事件。

成全了陈金却伤了观众

新加坡羽毛球公开赛最具分量的男单决赛让新加坡球迷终于有机会第一次在本土见证林丹决赛中的精彩发挥。比赛即将开始,然而林丹却现场向观众致歉,表示自己因为身体原因,将选择退赛。林丹队友陈金,如愿以偿获得了公开赛的男单冠军。现场球迷被这突如其来的状况弄懵了,顿时全场嘘声一片,不时有刺耳的谩骂传出。对于他们来说,

这就象是一场欺骗,原本期待两位顶尖中国选手的巅峰对决,如今只能失望而归。

而对于林丹自己来说,从未在东南亚夺取公开赛冠军的魔咒仍在延续,何时能在新加坡、马来西亚和印度尼西亚这三站比赛夺冠,依然是一个未知数。

退赛原因恐怕不止一个

赛后的新闻发布会上,林丹进一步解释了退赛的原因,肠胃炎是他放弃比赛的罪魁祸首。林丹还表示:“即便对手是其他队选手,不是自己队友,这样的状况下也会做出同样的选择。”

但不少网友认为,林丹退赛除了身体原因,更重要的是因为中国羽毛球队的整体奥运战略。根据规定,伦敦奥运会羽毛球项目,每个协会各个单项可以派2个/对选手参赛,单

打最多可派3人,但前提是这3个人的排名都在世界前四以内。从最新一期世界排名来看,中国进入前四的只有林丹和谌龙,但目前名列第九的去年世锦赛男单冠军陈金,也很有希望挤掉李宗伟和陶菲克当中一个,跻身前四。从这个意义上讲,似乎帮助陈金尽快获得奥运积分,比林丹的表演更加重要。连续作战的疲劳、突然发作的肠胃炎,还有国家队的整体利益,也许,林丹退赛的原因不止一个。

国际羽联声明林丹非装病退赛

林丹退赛事件逐步升级,外界纷纷猜测林丹是出于帮助队友提高积分才放弃了最终的决赛。就在争议和质疑愈演愈烈的时候,国际羽联发表了公开声明:没有迹象表明林丹是装病退赛。

世界羽毛球联合会发言人塞弗曼说:“现在并没有证据证明‘超级丹’伪造了肠胃炎疾病的状况,这也是促使他之后决定退出与队友陈金的男子单打决赛的原因。本次公开赛

的医生确认了林丹的疾病,在羽联两周后受到裁判官方报告以前,我们不会采取任何行动,也希望林丹不会再面对更多的质疑和指责。”

随后他又补充了自己的发言:“我并不想去评论过去的事情,但是这一次,公开赛医生既然已经确认了林丹确实有疾病,那我们除了能够接受他的退赛要求外,其他的事情都无能为力,他确实生病了并且不能参加比赛。”

“闪耀宝石”大送真金白银

星报综合消息 自从安徽体彩“购闪耀宝石,送真金白银”活动开展以来,在全省掀起了一波购买顶呱刮“闪耀宝石”的热潮;在活动开展的半个多月时间里,彩民朋友们中奖不断,送出的“真金白银”也越来越多;截至6月17日,即开型体育彩票顶呱刮“闪耀宝石”中得1000元奖银章,中得5000元奖金牌的活动时间过半,彩民朋友收获颇丰,全省共中出银章100枚,金牌4枚!

“购闪耀宝石,送银章金牌”的活动还有10天就要结束了,想参与赢得银章金牌吗?想体验“顶呱刮”的乐趣吗?还在等什么?抓紧时间去购买“闪耀宝石”吧!

地市	银章	金牌
合肥	37	2
芜湖	2	1
安庆	7	1
宣城	2	0
阜阳	5	0
六安	6	0
淮南	8	0
宿州	3	0
滁州	2	0
黄山	7	0
亳州	2	0
蚌埠	5	0
铜陵	2	0
淮北	2	0
池州	3	0
巢湖	2	0
马鞍山	5	0
合计	100	4

顶呱刮老票种再给力

合肥彩民中“点石成金”50万大奖

星报讯 熟悉即开型体育彩票“顶呱刮”的彩民都知道,“点石成金”是第一款面值20元、最高奖金100万元的玩法,点石成金在我省一经推出,就引起了彩民的刮奖热潮。虽然目前“顶呱刮”票种越来越多,20元面值的票种也已经有了好几种,但是上市最早的“点石成金”,依然活跃在彩民身边,为彩民们“点石成金”;继今年4月份,一位幸运的合肥彩民刮中“点石成金”100万元大奖后;日前,又有一位合肥彩民刮中了“点石成金”50万元大奖。

6月17日下午,中奖彩民刘先生来到安徽省体彩中心领取他刮中的顶呱刮大奖;刘先生看起来非常年轻,目前在合肥做生意;据了解,刘先生是体彩顶呱刮的铁杆粉丝,从500至1500元大大小小的奖,他中了很多次;由于

生意上的需要,刘先生经常出差,但是他走到哪里都要买上几张顶呱刮,刘先生说他曾经在杭州还刮中过1500元的奖金。

刘先生这次中大奖的彩票是在合肥市铜陵路和长江东路交口附近的一家体彩网点买的,说到中奖的经过,刘先生笑着说:“买这个最主要还是心态要好,我以前喜欢跟朋友斗地主,那时候输了很多钱,后来我醒悟了,认识到赌真的很害人;在一次偶然的会下,我接触到了这种刮奖的彩票,第一次买的时候,中了一个小奖,当时非常开心,后来销售人员给我介绍这种顶呱刮是公益彩票,买这个彩票的同时也是在献爱心,就觉得这个东西很好,从那以后打牌、斗地主什么的就不玩了,没事的时候就刮刮体育彩票,能中奖当然更好,不中也能献爱心。”



体彩大奖得主回报母校

6月17日,安徽体彩走进了庐江县杨柳乡国安村安中小学,为全校师生送上了5万元资金和6400元的体育器材,完成了体彩超级大乐透第11058期大奖得主回报母校的愿望。看到孩子们捧着那些篮球、足球、跳绳等体育器材时开心的样子,我们也希望有更多的人关注、支持体育彩票,也希望大家都能品尝幸运、奉献爱心!

7万大奖得主回报母校国安小学捐赠仪式

